13

14 15 16

J

250

357
318

250

190

&

27

16 11 19

PS

A

VARIANTA S EXCENTRICKYMI UPINACIMI SROUBY

/ \ O\

@)
A\~

(@)
A\

3)
/4

(@
\&

e___d
112
300
346
|
13 a4 @
| |
[ 30| Excentricky upinaci Sroub HALDER 232700112 1
~O— 29 | Magnet WALMAG NEOMILL COMPACT PALETA 240x240 mm 1
129 | 28| Induken snimac 12mm 1
! 271 Oko vzpéry ESSENTRA COMPONENTS SR 6481 Typ 3 A
26| Plynova vzpéra ESSENTRA COMPONENTS SR 5487 6x40 2
g 25 Motor Ezi-SERVD-ST-425 1
~ 24| Spojka MISUMI CPRSC16-5-5 1
23| Matice pohybového Sroubu MISUMI MTSMHR'0 1
22| Pohybov{ Sroub MISUMI MTSRA10-462-512-05 1
1| Vozik linearniho vedeni MISUMI SSELBV20 b
%____ _____ ——— 20 Kolenie Uneériho vedent U SSELBLV20-60 ]
- 19 Kolik IS0 2338-10h8x100 2
18| Kolik IS0 2338-6h8x12 2
17| Sestihranng matice nizks se zkosenim s jemnim metrick{m z3vitem IS0 8675-M12x15-8 1
16 | Podlozka ON 1349-4 2
15 Sroub s pélkulovou hlavou s vnitinim Sestiranen 150 7380-M5x8-8.8 3
S 14 | Sroub se zdpustnou hlavou s nitfnin Sestibranen IS0 10642-M3x10-8.8 A
K 3] Sroub s vélcovou hlavou s wnitfin Sestibranen 10 4762-M5x12-88 1
12] Sroub s vélcovou hlavou s wnitfim Sestibranen 150 4762-M5x16-8.8 i
! 11| Sroub s vélcovau hlavou s vaitinim estitvanem 10 4762-Méx12-8.8 1
- @ T 10] Sroub s valcovou hlavou s vnitinim Sestihranem IS0 4762-Méx12-8.8 20
9] Sroub s valcovou hlavou s vaitfnim Sestifranen IS0 4762-M6x20-88 8
8] Zakladni deska 1
, , 7] Opérny blok 1
-@®- -®- 6] Priruba moforu PLECH (SN 2 5301-5-50485 1
' 5 Miska SVARENEC 1
%\_/: & | Spodn deska pohybu SVARENEC 1
3| Horni deska pohybu SVARENEC 1
2[Rén SVARENEC 1
1] Sestava hydraulické upinky b
295 POz NAZEY NORMA KS
Autor Datun Podgis Datun [ HMOTNOST Nen k disposi MERITKO
NAVRHL | VALASEK Adolf 28022019 | PREZK. SESTAVA 1.2
KRESLIL | VALASEK Adolf 18042019 [ SCHVALL KUSOVNIK PROMITANE: ] € (IS0 )
Y , NAZEV TYP:
CESKE ‘. o )
WSOKE | FAKULTA SESTAVA LNEARNT 05Y POHYBU A UPINACICH SYSTEM
UCENI -~ | CISLO VYKRESU
technické [ STROINI BP 001
V_PRAZE — LIST: 1/1
3 [A 8 9 10 ik 13 14 15 | 16




